
VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ
BRNO UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

FAKULTA ARCHITEKTURY
FACULTY OF ARCHITECTURE

ÚSTAV PROSTOROVÉ TVORBY
DEPARTMENT OF SPATIAL DESIGN

HORA MÚZ
MOUNTAIN OF MUSES

DIPLOMOVÁ PRÁCE
MASTER'S THESIS

AUTOR PRÁCE
AUTHOR

Bc. Adam Šimíček

VEDOUCÍ PRÁCE
SUPERVISOR

Ing. arch. Jiří Marek

BRNO 2023



 

Zadání diplomové práce

 

 

 

 

 

 

 
 
Název diplomové práce:
Hora múz

Zadání diplomové práce:

Diplomová práce se bude zabývat návrhem zástavby v městské části Brna s názvem Kraví hora,
která bude nabízet rozvoj potenciálu místa ve vazbě na místní komunitu výtvarníků, hudebníků,
architektů a dalších tvůrčích profesí, které v této lokalitě tvoří významnou a specifickou komunitu.
V první fázi se bude jednat o analýzu širšího území a kontext lokality k celku města. V dalších
krocích proběhne studie efektivity využití a celkový potenciál území, následovaná urbanistickým
konceptem s jednotlivými zastoupenými funkcemi.

Rozsah grafických prací:

CHARAKTERISTIKA PROBLEMATIKY ÚKOLU
– analytická část posuzující stav a charakter území,
– textová část analýz, fotodokumentace, závěry pro koncept, teoretická východiska rešerše
minimálního rozsahu 5 normostran,
– konceptuální část, dokumentace vývoje návrhu, prezentace výsledného konceptu.
OSNOVA DIPLOMOVE PRÁCE
Teoretická východiska:
– analýzy místa,
– závěry podstatné pro formování návrhu,
– koncept.
Podrobná dokumentace:
– situace širších a bližších vztahů 1:1000/1:500,
– půdorysy, řezy, pohledy 1:200/1:100,
– konstrukční schéma vybraného objektu,
– vybrané detaily 1:20 – 1:1,
– perspektiva/axonometrie (exteriér, interiér),
– model území, případně model vybrané stavby a jejího nejbližšího okolí.

 

Číslo práce: FA-DIP0051/2022
Ústav: Ústav prostorové tvorby
Student: Bc. Adam Šimíček
Studijní program: Architektura a urbanismus
Studijní obor: bez specializace
Vedoucí práce: Ing. arch. Jiří Marek
Akademický rok: 2022/23

Fakulta architektury, Vysoké učení technické v Brně / Poříčí 273/5 / 639 00 / Brno



 

Termín zadání diplomové práce: 13.2.2023
Termín odevzdání diplomové práce: 9.5.2023

Diplomová práce se odevzdává v rozsahu stanoveném vedoucím práce; současně se odevzdává 1 výstavní panel
formátu B1 a diplomová práce v elektronické podobě.

 

             

  Bc. Adam Šimíček
student(ka)   Ing. arch. Jiří Marek

vedoucí práce   doc. Ing. arch. Jiří Palacký, Ph.D.
vedoucí ústavu  

 

             

  V Brně dne 13.2.2023      
Ing. arch. Radek Suchánek,

Ph.D.
děkan

 

Fakulta architektury, Vysoké učení technické v Brně / Poříčí 273/5 / 639 00 / Brno



Stručná anotace 

Diplomová práce se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou 

budoucností. V současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem neodpovídají 

současným nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále pak jako umělecké 

a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. 
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Textová část 

Vymezení cílů 

Cílem diplomové práce bylo podrobněji řešit menší část z řešeného areálu VUT na Kraví hoře. Práce by měla 

vyzvat k diskuzi nad budoucností areálu v návaznosti na širší okolí a jeho dalším osudem. 

Hlavní cíle:  -získat jednolitý funkční a provázaný celek 

   -zohlednit blízkost parku a další zástavby v okolí 

   -navázat na jedinečnou komunitu umělců a dále ji podpořit 

   -dosáhnout přirozeného přechodu mezi parkem a areálem 

      

 

Popis díla 

 

Urbanistické souvislosti 

Místo 

V práci jsem se zabýval dvěma vybraným objektům k detailnějšímu řešení. Ty se nacházejí v západním rohu 

areálu nejblíže hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se i 

v současné době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a 

v maximální možné míře zakompovovat. 

Stupňovitý terén lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup 

k dennímu světlu z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro možnost 

využití střešní roviny je u některých objektů navržena střešní terasa nabízející výhledy do okolí.  

Většímu využití areálu v současnosti braní zejména nevyhovující technický stav objektů. Do takto zastaralých a 

nevyhovujících objektů se již nevyplatí dále investovat například na jejich dodatečné zateplení a podobně. 

Netěsnící okna. Staré instalace. Nebo přehřívání objektů v létě a úniky tepla v zimě a promrzání jsou jen jedny 

z mála problémů, které musejí současní uživatelé akceptovat. Uzavřenost areálu je v současnosti vzhledem 

k dlouhodobě zanedbanému stavu nejspíše nutností. Stavby jsou za hranicí životnosti a jejich budoucnost je tak 

nejistá. 

Velkým handicapem je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném 

pohybu. To, spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu s okolními 

zahrádkami určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm mohl trávit čas a 

vyvolává tak negativní reakce. 

Okolní zahrádkářské kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně velké 

celky zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. Jedinou 

možností je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma ploty zahrádek 

bez jakéhokoliv dalšího smyslu. 

 

 

 



Architektonické řešení 

Koncepce 

Nová zástavba v maximální možné míře zachovává plochy zeleně. Z tohoto důvodu je navržena v místech kde 

stavby již stojí a nevzniká tak na nových nezasažených místech. Celá areál je navržen jako otevřený a volně 

průchozí všemi směry, aby usnadnil lidem pohyb napříč všemi směry. Využití objektů není plánované jako 

jednotvárné, ale snaží se podpořit různorodost uživatelů. V současnosti je areál využívám zejména umělci, 

architekty a fotografy jako ateliéry, jako zkušebny pro hudebníky nebo jako malé dílny pro nejrůznější živnostníky 

a výtvarníky. Tento koncept využití bych proto rád zachoval, a ještě jej dál podpořil a rozvíjel. 

 

Měřítko 

Měřítko navržené zástavby vychází z původní. Většina objektů je nově navržena jako vícepodlažní kvůli zvýšení 

efektivity. Co se však přidalo na výšce, ubralo se na zastavěné ploše, která tak může být využita pro další zeleň. 

 

Modul 

Dřevo, použité jako hlavní nosný materiál mi umožní efektivně použít rastr 5 x 5 metrů. Tento rastr je 

odpovídající možnostem rostlého dřeva, které je levnější než eventuální delší prvky ze dřeva lepeného. Vzniklé 

prostory lze pak snadno spojovat do větších či menších celků dle potřeb pro různé možnosti využit. Tento 

modulární systém je průběžný přes celý objekt a lze tak přistupovat individuálně k dispozicím v různých 

podlažích. Menší rastr je ve výsledném návrhu dispozic pro plánované funkce využití minimálně omezující. 

 

Zeleň 

V území je v co největší míře zastoupena zeleň, která je o domy spíše jen doplněna ne naopak. Charakter území 

má působit parkovým dojmem a volně na blízký park navazovat a tvořit tak mezi ním a zastavěným územím 

plynulý přechod. Z tohoto důvodu mají budovy navrženy zelené střechy a fasády z dřevěných latí jako opora pro 

pnoucí rostliny, které budovy časem pohltí a ty tak splynou maximálně s okolím. Zeleň na střechách pak slouží i 

jako dodatečná tepelná izolace, která spolu s budoucí zelení na fasádách pomáhá ochlazovat své okolí a brání 

přehřívání budov 

 

Technické řešení 

Konstrukce 

Skeletová dřevěná konstrukce staveb je doplněná o sytém ztužujících stěn zajišťující jejich stabilitu. Ty jsou 

umístěn vždy co druhé nebo třetí pole. Rastr sloupů o velikosti 200x200 mm vnáší stropní průvlak se stropními 

trámy osově vzdálenými 625 mm. Rozměr trámu je pak 120x240 mm. Stavby umístěné ve svahu jsou vystavěny 

na suterénu z monolitického betonu. Dřevěná konstrukce stavby tak začíná až od 1. nadzemního podlaží.  

Obvodový plášť budovy je vyplněn tepelně izolační vrstvou na bázi vaty o celkové tloušťce 340 mm. Celková 

tloušťka obvodové konstrukce včetně dřevěného roštu pro pnoucí zeleň je 450 mm.  

Střecha je navržená jako plochá jednoplášťová s nosnou konstrukcí z masivního dřeva. Povrch střechy je ve 

formě zelené střechy s extenzivní zelení. Střecha je vyspádovaná od středu k okrajům, odkud je přebytečná 

voda svedena střešním žlabem. Tepelná izolace je zde v celkové tloušťce minimálně 360 mm. 

 



Zhodnocení návrhu 

Vznikl funkční celek, který přirozeně dotváří řešenou lokalitu novou zástavbou. Ta vychází z původního rastru, 

který byl dále modifikován až do vzniklého návrhu. Území vytváří přirozený přechod mezi parkem a okolním 

zastavěným územím. Budovy na sebe berou roli prostředníka mezi městem a přírodou. Harmonii celku dodává 

spojení přírodních materiálů užitých na stavbách jako například zelené střechy a dřevěné obložení sloužící jako 

podpůrná konstrukce pro další pnoucí zeleň měnící se v čase. Ta tak do budoucna pohltí celé stavby, které tak 

ještě více splynou s okolím. Vzniklo tak otevřené tvůrčí prostředí vybízející k odpočinku, zábavě i práce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Abstrakt 

Návrh budov určených pro ateliéry, zkušebny, dílny a kanceláře pro architekty, designery a jiné umělce. 

 

Abstract 

Design of buildings intended for studios, rehearsal rooms, workshops and offices for architects, designers and 

other artists. 

 

Klíčová slova 

architektura, urbanismus, zelená fasáda, zelená střecha, město, park 

 

Key words 

architecture, urbanims, green facade, green roof, city, park 
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Diplomová práce se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  práce se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou práce se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou se zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou zabývá návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou návrhem zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou zástavby v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou v areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou areálu VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou VUT na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  na území Kraví hory v Brně a jeho možnou na území Kraví hory v Brně a jeho možnou  území Kraví hory v Brně a jeho možnou území Kraví hory v Brně a jeho možnou  Kraví hory v Brně a jeho možnou Kraví hory v Brně a jeho možnou  hory v Brně a jeho možnou hory v Brně a jeho možnou  v Brně a jeho možnou v Brně a jeho možnou  Brně a jeho možnou Brně a jeho možnou  a jeho možnou a jeho možnou  jeho možnou jeho možnou  možnou možnou budoucností. V současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  V současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem V současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem současnosti je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem je území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem území zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem zastavěno jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  jednopodlažními objekty, které však už svým stavem jednopodlažními objekty, které však už svým stavem  objekty, které však už svým stavem objekty, které však už svým stavem  které však už svým stavem které však už svým stavem  však už svým stavem však už svým stavem  už svým stavem už svým stavem  svým stavem svým stavem  stavem stavem neodpovídají současným nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  současným nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále současným nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále nárokům. Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále Ty dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále dnes slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále slouží ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále ve velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále velké míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále míře jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále jako nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále nejrůznější sklady a zázemí firem. Dále  sklady a zázemí firem. Dále sklady a zázemí firem. Dále  a zázemí firem. Dále a zázemí firem. Dále  zázemí firem. Dále zázemí firem. Dále  firem. Dále firem. Dále  Dále Dále pak jako umělecké a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  jako umělecké a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. jako umělecké a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  umělecké a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. umělecké a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. a architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. architektonické kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. kanceláře, ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. ateliéry umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby. umělců, hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  hudební zkušebny a dílny drobné výroby. hudební zkušebny a dílny drobné výroby.  zkušebny a dílny drobné výroby. zkušebny a dílny drobné výroby.  a dílny drobné výroby. a dílny drobné výroby.  dílny drobné výroby. dílny drobné výroby.  drobné výroby. drobné výroby.  výroby. výroby. Některé z výše uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  z výše uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou z výše uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  výše uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou výše uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou uvedených využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou využití jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou jsou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou pro dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou dané místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou místo přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou přínosem, jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  jiné však nepřinášejí žádnou přidanou jiné však nepřinášejí žádnou přidanou  však nepřinášejí žádnou přidanou však nepřinášejí žádnou přidanou  nepřinášejí žádnou přidanou nepřinášejí žádnou přidanou  žádnou přidanou žádnou přidanou  přidanou přidanou hodnotu. Proto by měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  Proto by měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl Proto by měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  by měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl by měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl měly být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl být budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl budoucí funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl funkce objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl objektů a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl a jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl jejich nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl nájemci vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl vybíráni pečlivěji tak, aby areál mohl  pečlivěji tak, aby areál mohl pečlivěji tak, aby areál mohl  tak, aby areál mohl tak, aby areál mohl  aby areál mohl aby areál mohl  areál mohl areál mohl  mohl mohl fungovat jako jednotný celek plný různorodých navzájem se podporujících funkcí. Místo V práci jsem se zabýval dvěma vybraným objektům k detailnějšímu řešení. Ty se nacházejí v západním rohu areálu nejblíže hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  nejblíže hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se nejblíže hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se hvězdárně, na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se na pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se pozemcích města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se města. V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se V místech, kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se kde město plánuje rozšíření parku. V areálu se  město plánuje rozšíření parku. V areálu se město plánuje rozšíření parku. V areálu se  plánuje rozšíření parku. V areálu se plánuje rozšíření parku. V areálu se  rozšíření parku. V areálu se rozšíření parku. V areálu se  parku. V areálu se parku. V areálu se  V areálu se V areálu se  se se i v současné době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  v současné době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a v současné době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a době nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a nachází množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a množství zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a zeleně, tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a tu se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a se proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a proto ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a ve svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a svém návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a návrhu snažím co nejvíce upřednostnit a  snažím co nejvíce upřednostnit a snažím co nejvíce upřednostnit a  co nejvíce upřednostnit a co nejvíce upřednostnit a  nejvíce upřednostnit a nejvíce upřednostnit a  upřednostnit a upřednostnit a  a a v maximální možné míře zakompovovat. Stupňovitý terén lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  terén lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup terén lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup lokality umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup umožňuje jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup jednodušší využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup využití suterénních prostor, které tak budou mít přístup  suterénních prostor, které tak budou mít přístup suterénních prostor, které tak budou mít přístup  prostor, které tak budou mít přístup prostor, které tak budou mít přístup  které tak budou mít přístup které tak budou mít přístup  tak budou mít přístup tak budou mít přístup  budou mít přístup budou mít přístup  mít přístup mít přístup  přístup přístup k dennímu světlu z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  světlu z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro světlu z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro z jedné strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro strany. Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro Zajistí tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro tak lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro lepší využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro využitelnost prostor a efektivnější využití plochy. Pro  prostor a efektivnější využití plochy. Pro prostor a efektivnější využití plochy. Pro  a efektivnější využití plochy. Pro a efektivnější využití plochy. Pro  efektivnější využití plochy. Pro efektivnější využití plochy. Pro  využití plochy. Pro využití plochy. Pro  plochy. Pro plochy. Pro  Pro Pro možnost využití střešní roviny je u některých objektů navržena střešní terasa nabízející výhledy do okolí.  Většímu využití areálu v současnosti braní zejména nevyhovující technický stav objektů. Do takto zastaralých a nevyhovujících objektů se již nevyplatí dále investovat například na jejich dodatečné zateplení a podobně. Netěsnící okna. Staré instalace. Nebo přehřívání objektů v létě a úniky tepla v zimě a promrzání jsou jen jedny z mála problémů, které musejí současní uživatelé akceptovat. Uzavřenost areálu je v současnosti vzhledem k dlouhodobě zanedbanému stavu nejspíše nutností. Stavby jsou za hranicí životnosti a jejich budoucnost je tak nejistá. Velkým handicapem je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  handicapem je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném handicapem je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném je neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném neprostupnost areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném areálu. Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném Ten tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném tak tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném tvoří bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném bariéru pro své okolí a zabraňuje přirozeném  pro své okolí a zabraňuje přirozeném pro své okolí a zabraňuje přirozeném  své okolí a zabraňuje přirozeném své okolí a zabraňuje přirozeném  a zabraňuje přirozeném a zabraňuje přirozeném  zabraňuje přirozeném zabraňuje přirozeném  přirozeném přirozeném pohybu. To, spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  To, spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu To, spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu se zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu zamezeným kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu kontaktem vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu vyvolává negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu negativní reakce na něj a na jeho využití. Spolu  reakce na něj a na jeho využití. Spolu reakce na něj a na jeho využití. Spolu  na něj a na jeho využití. Spolu na něj a na jeho využití. Spolu  něj a na jeho využití. Spolu něj a na jeho využití. Spolu  a na jeho využití. Spolu a na jeho využití. Spolu  na jeho využití. Spolu na jeho využití. Spolu  jeho využití. Spolu jeho využití. Spolu  využití. Spolu využití. Spolu  Spolu Spolu s okolními zahrádkami určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  zahrádkami určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm zahrádkami určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm určeným pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm pouze některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm některým, tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm tak vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm vzniká území kam se člověk nepodívá natož v něm  území kam se člověk nepodívá natož v něm území kam se člověk nepodívá natož v něm  kam se člověk nepodívá natož v něm kam se člověk nepodívá natož v něm  se člověk nepodívá natož v něm se člověk nepodívá natož v něm  člověk nepodívá natož v něm člověk nepodívá natož v něm  nepodívá natož v něm nepodívá natož v něm  natož v něm natož v něm  v něm v něm mohl trávit čas a vyvolává tak negativní reakce. Okolní zahrádkářské kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  zahrádkářské kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně zahrádkářské kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně kolonie jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně jsou rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně rovněž velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně velkým otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně otazníkem, hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně hlavně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně z hlediska jejich uzavřenosti. Relativně  jejich uzavřenosti. Relativně jejich uzavřenosti. Relativně  uzavřenosti. Relativně uzavřenosti. Relativně  Relativně Relativně velké celky zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  celky zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. celky zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. zahrádek oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. oplocených bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. bez možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. možnosti vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. vstupu cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. cizích osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. osob tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím. tak zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  zamezuje jakýkoliv pohyb územím. zamezuje jakýkoliv pohyb územím.  jakýkoliv pohyb územím. jakýkoliv pohyb územím.  pohyb územím. pohyb územím.  územím. územím. Jedinou možností je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  možností je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma možností je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma je v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma v současnosti umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma umožněn napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma napříč územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma územím pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma pouze po vychozených pěšinách mezi dvěma  po vychozených pěšinách mezi dvěma po vychozených pěšinách mezi dvěma  vychozených pěšinách mezi dvěma vychozených pěšinách mezi dvěma  pěšinách mezi dvěma pěšinách mezi dvěma  mezi dvěma mezi dvěma  dvěma dvěma ploty zahrádek bez jakéhokoliv dalšího smyslu.
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Hlavní osy Hlavní osy napříč celým areálem vycházejí a  osy napříč celým areálem vycházejí a osy napříč celým areálem vycházejí a  napříč celým areálem vycházejí a napříč celým areálem vycházejí a  celým areálem vycházejí a celým areálem vycházejí a  areálem vycházejí a areálem vycházejí a  vycházejí a vycházejí a  a a respektují původní zástavbu. Osy jsou jasně  původní zástavbu. Osy jsou jasně původní zástavbu. Osy jsou jasně  zástavbu. Osy jsou jasně zástavbu. Osy jsou jasně  Osy jsou jasně Osy jsou jasně  jsou jasně jsou jasně  jasně jasně čitelné, tak aby se jak chodec, tak i řidič  tak aby se jak chodec, tak i řidič tak aby se jak chodec, tak i řidič  aby se jak chodec, tak i řidič aby se jak chodec, tak i řidič  se jak chodec, tak i řidič se jak chodec, tak i řidič  jak chodec, tak i řidič jak chodec, tak i řidič  chodec, tak i řidič chodec, tak i řidič  tak i řidič tak i řidič  i řidič i řidič  řidič řidič v území jasně vyznal. Vzniklé osy rovněž tvoří  jasně vyznal. Vzniklé osy rovněž tvoří jasně vyznal. Vzniklé osy rovněž tvoří  vyznal. Vzniklé osy rovněž tvoří vyznal. Vzniklé osy rovněž tvoří  Vzniklé osy rovněž tvoří Vzniklé osy rovněž tvoří  osy rovněž tvoří osy rovněž tvoří  rovněž tvoří rovněž tvoří  tvoří tvoří průhledy, které pomáhají prostor jasně definovat. Doprava Minimalizovat pohyb vozidel ale zároveň i jejich  pohyb vozidel ale zároveň i jejich pohyb vozidel ale zároveň i jejich  vozidel ale zároveň i jejich vozidel ale zároveň i jejich  ale zároveň i jejich ale zároveň i jejich  zároveň i jejich zároveň i jejich  i jejich i jejich  jejich jejich možnost se v případě potřeby dostat kamkoliv.  se v případě potřeby dostat kamkoliv. se v případě potřeby dostat kamkoliv.  v případě potřeby dostat kamkoliv. v případě potřeby dostat kamkoliv.  potřeby dostat kamkoliv. potřeby dostat kamkoliv.  dostat kamkoliv. dostat kamkoliv.  kamkoliv. kamkoliv. Proto je území automobilová doprava omezena po  je území automobilová doprava omezena po je území automobilová doprava omezena po  území automobilová doprava omezena po území automobilová doprava omezena po  automobilová doprava omezena po automobilová doprava omezena po  doprava omezena po doprava omezena po  omezena po omezena po  po po obvod areálu. Uvolnil se tak celý střed, který  areálu. Uvolnil se tak celý střed, který areálu. Uvolnil se tak celý střed, který  Uvolnil se tak celý střed, který Uvolnil se tak celý střed, který  se tak celý střed, který se tak celý střed, který  tak celý střed, který tak celý střed, který  celý střed, který celý střed, který  střed, který střed, který  který který doposud sloužil jako parkoviště. Nově tak může  sloužil jako parkoviště. Nově tak může sloužil jako parkoviště. Nově tak může  jako parkoviště. Nově tak může jako parkoviště. Nově tak může  parkoviště. Nově tak může parkoviště. Nově tak může  Nově tak může Nově tak může  tak může tak může  může může sloužit pro nejrůznější společenské venkovní akce  pro nejrůznější společenské venkovní akce pro nejrůznější společenské venkovní akce  nejrůznější společenské venkovní akce nejrůznější společenské venkovní akce  společenské venkovní akce společenské venkovní akce  venkovní akce venkovní akce  akce akce nebo jen jako plocha k volné rekreaci. Návrh pozemních komunikací vchází z jasně  pozemních komunikací vchází z jasně pozemních komunikací vchází z jasně  komunikací vchází z jasně komunikací vchází z jasně  vchází z jasně vchází z jasně  z jasně z jasně  jasně jasně definovaných os vedených po obvodu areálu. V  os vedených po obvodu areálu. V os vedených po obvodu areálu. V  vedených po obvodu areálu. V vedených po obvodu areálu. V  po obvodu areálu. V po obvodu areálu. V  obvodu areálu. V obvodu areálu. V  areálu. V areálu. V  V V návrhu už nejsou komunikace mezi jednotlivými  už nejsou komunikace mezi jednotlivými už nejsou komunikace mezi jednotlivými  nejsou komunikace mezi jednotlivými nejsou komunikace mezi jednotlivými  komunikace mezi jednotlivými komunikace mezi jednotlivými  mezi jednotlivými mezi jednotlivými  jednotlivými jednotlivými budovami průjezdné. Nově slouží pouze pro  průjezdné. Nově slouží pouze pro průjezdné. Nově slouží pouze pro  Nově slouží pouze pro Nově slouží pouze pro  slouží pouze pro slouží pouze pro  pouze pro pouze pro  pro pro zásobování nebo přístup bezpečnostních složek.  nebo přístup bezpečnostních složek. nebo přístup bezpečnostních složek.  přístup bezpečnostních složek. přístup bezpečnostních složek.  bezpečnostních složek. bezpečnostních složek.  složek. složek. Parkování je rovněž nově navrženo ve dvou  je rovněž nově navrženo ve dvou je rovněž nově navrženo ve dvou  rovněž nově navrženo ve dvou rovněž nově navrženo ve dvou  nově navrženo ve dvou nově navrženo ve dvou  navrženo ve dvou navrženo ve dvou  ve dvou ve dvou  dvou dvou objektech na kraji areálu a na menších  na kraji areálu a na menších na kraji areálu a na menších  kraji areálu a na menších kraji areálu a na menších  areálu a na menších areálu a na menších  a na menších a na menších  na menších na menších  menších menších odstavných stáních u některých objektů. Zamezí  stáních u některých objektů. Zamezí stáních u některých objektů. Zamezí  u některých objektů. Zamezí u některých objektů. Zamezí  některých objektů. Zamezí některých objektů. Zamezí  objektů. Zamezí objektů. Zamezí  Zamezí Zamezí se tak nadměrnému pohybu aut uvnitř celého  tak nadměrnému pohybu aut uvnitř celého tak nadměrnému pohybu aut uvnitř celého  nadměrnému pohybu aut uvnitř celého nadměrnému pohybu aut uvnitř celého  pohybu aut uvnitř celého pohybu aut uvnitř celého  aut uvnitř celého aut uvnitř celého  uvnitř celého uvnitř celého  celého celého areálu. Výškové dominanty Navržená zástavba je jak výškově, tak plošně  zástavba je jak výškově, tak plošně zástavba je jak výškově, tak plošně  je jak výškově, tak plošně je jak výškově, tak plošně  jak výškově, tak plošně jak výškově, tak plošně  výškově, tak plošně výškově, tak plošně  tak plošně tak plošně  plošně plošně strukturovaná a členěná. Nejsou zde však  a členěná. Nejsou zde však a členěná. Nejsou zde však  členěná. Nejsou zde však členěná. Nejsou zde však  Nejsou zde však Nejsou zde však  zde však zde však  však však navrženy žádné výškové dominanty. Celý areál má  žádné výškové dominanty. Celý areál má žádné výškové dominanty. Celý areál má  výškové dominanty. Celý areál má výškové dominanty. Celý areál má  dominanty. Celý areál má dominanty. Celý areál má  Celý areál má Celý areál má  areál má areál má  má má působit celistvým dojmem s jednotnou formou.
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Koncepce Nová zástavba v maximální možné míře  zástavba v maximální možné míře zástavba v maximální možné míře  v maximální možné míře v maximální možné míře  možné míře možné míře  míře míře zachovává plochy zeleně. Z tohoto důvodu je  plochy zeleně. Z tohoto důvodu je plochy zeleně. Z tohoto důvodu je  zeleně. Z tohoto důvodu je zeleně. Z tohoto důvodu je  Z tohoto důvodu je Z tohoto důvodu je  důvodu je důvodu je  je je navržena v místech kde stavby již stojí a  v místech kde stavby již stojí a v místech kde stavby již stojí a  kde stavby již stojí a kde stavby již stojí a  stavby již stojí a stavby již stojí a  již stojí a již stojí a  stojí a stojí a  a a nevzniká tak na nových nezasažených místech.  tak na nových nezasažených místech. tak na nových nezasažených místech.  na nových nezasažených místech. na nových nezasažených místech.  nových nezasažených místech. nových nezasažených místech.  nezasažených místech. nezasažených místech.  místech. místech. Celá areál je navržen jako otevřený a volně  areál je navržen jako otevřený a volně areál je navržen jako otevřený a volně  je navržen jako otevřený a volně je navržen jako otevřený a volně  navržen jako otevřený a volně navržen jako otevřený a volně  jako otevřený a volně jako otevřený a volně  otevřený a volně otevřený a volně  a volně a volně  volně volně průchozí všemi směry, aby usnadnil lidem pohyb  všemi směry, aby usnadnil lidem pohyb všemi směry, aby usnadnil lidem pohyb  směry, aby usnadnil lidem pohyb směry, aby usnadnil lidem pohyb  aby usnadnil lidem pohyb aby usnadnil lidem pohyb  usnadnil lidem pohyb usnadnil lidem pohyb  lidem pohyb lidem pohyb  pohyb pohyb napříč všemi směry. Využití objektů není  všemi směry. Využití objektů není všemi směry. Využití objektů není  směry. Využití objektů není směry. Využití objektů není  Využití objektů není Využití objektů není  objektů není objektů není  není není plánované jako jednotvárné, ale snaží se podpořit  jako jednotvárné, ale snaží se podpořit jako jednotvárné, ale snaží se podpořit  jednotvárné, ale snaží se podpořit jednotvárné, ale snaží se podpořit  ale snaží se podpořit ale snaží se podpořit  snaží se podpořit snaží se podpořit  se podpořit se podpořit  podpořit podpořit různorodost uživatelů. V současnosti je areál  uživatelů. V současnosti je areál uživatelů. V současnosti je areál  V současnosti je areál V současnosti je areál  je areál je areál  areál areál využívám zejména umělci, architekty a fotografy  zejména umělci, architekty a fotografy zejména umělci, architekty a fotografy  umělci, architekty a fotografy umělci, architekty a fotografy  architekty a fotografy architekty a fotografy  a fotografy a fotografy  fotografy fotografy jako ateliéry, jako zkušebny pro hudebníky nebo  ateliéry, jako zkušebny pro hudebníky nebo ateliéry, jako zkušebny pro hudebníky nebo  jako zkušebny pro hudebníky nebo jako zkušebny pro hudebníky nebo  zkušebny pro hudebníky nebo zkušebny pro hudebníky nebo  pro hudebníky nebo pro hudebníky nebo  hudebníky nebo hudebníky nebo  nebo nebo jako malé dílny pro nejrůznější živnostníky a  malé dílny pro nejrůznější živnostníky a malé dílny pro nejrůznější živnostníky a  dílny pro nejrůznější živnostníky a dílny pro nejrůznější živnostníky a  pro nejrůznější živnostníky a pro nejrůznější živnostníky a  nejrůznější živnostníky a nejrůznější živnostníky a  živnostníky a živnostníky a  a a výtvarníky. Tento koncept využití bych proto rád  Tento koncept využití bych proto rád Tento koncept využití bych proto rád  koncept využití bych proto rád koncept využití bych proto rád  využití bych proto rád využití bych proto rád  bych proto rád bych proto rád  proto rád proto rád  rád rád zachoval, a ještě jej dál podpořil a rozvíjel. Uliční profil Vzdálenost mezi jednotlivými budovami je přibližně  mezi jednotlivými budovami je přibližně mezi jednotlivými budovami je přibližně  jednotlivými budovami je přibližně jednotlivými budovami je přibližně  budovami je přibližně budovami je přibližně  je přibližně je přibližně  přibližně přibližně 10 metrů. Umístění, stejně tak jako velikosti a  metrů. Umístění, stejně tak jako velikosti a metrů. Umístění, stejně tak jako velikosti a  Umístění, stejně tak jako velikosti a Umístění, stejně tak jako velikosti a  stejně tak jako velikosti a stejně tak jako velikosti a  tak jako velikosti a tak jako velikosti a  jako velikosti a jako velikosti a  velikosti a velikosti a  a a proporce domů vycházejí ze současné zástavby.  domů vycházejí ze současné zástavby. domů vycházejí ze současné zástavby.  vycházejí ze současné zástavby. vycházejí ze současné zástavby.  ze současné zástavby. ze současné zástavby.  současné zástavby. současné zástavby.  zástavby. zástavby. Jejíž měřítko je adekvátní blízkému parku a  měřítko je adekvátní blízkému parku a měřítko je adekvátní blízkému parku a  je adekvátní blízkému parku a je adekvátní blízkému parku a  adekvátní blízkému parku a adekvátní blízkému parku a  blízkému parku a blízkému parku a  parku a parku a  a a celkově klidové zóně Kraví hory. Proto jsem se  klidové zóně Kraví hory. Proto jsem se klidové zóně Kraví hory. Proto jsem se  zóně Kraví hory. Proto jsem se zóně Kraví hory. Proto jsem se  Kraví hory. Proto jsem se Kraví hory. Proto jsem se  hory. Proto jsem se hory. Proto jsem se  Proto jsem se Proto jsem se  jsem se jsem se  se se snažil z něj co nejvíce vycházet a v návrhu se  z něj co nejvíce vycházet a v návrhu se z něj co nejvíce vycházet a v návrhu se  co nejvíce vycházet a v návrhu se co nejvíce vycházet a v návrhu se  nejvíce vycházet a v návrhu se nejvíce vycházet a v návrhu se  vycházet a v návrhu se vycházet a v návrhu se  a v návrhu se a v návrhu se  v návrhu se v návrhu se  se se mu přiblížit. Mezi jednotlivými budovami není  přiblížit. Mezi jednotlivými budovami není přiblížit. Mezi jednotlivými budovami není  Mezi jednotlivými budovami není Mezi jednotlivými budovami není  jednotlivými budovami není jednotlivými budovami není  budovami není budovami není  není není plánován pravidelný pohyb vozidel. Vzdálenost je  pravidelný pohyb vozidel. Vzdálenost je pravidelný pohyb vozidel. Vzdálenost je  pohyb vozidel. Vzdálenost je pohyb vozidel. Vzdálenost je  vozidel. Vzdálenost je vozidel. Vzdálenost je  Vzdálenost je Vzdálenost je  je je tak adekvátní účelu - pěší přístup do budov,  adekvátní účelu - pěší přístup do budov, adekvátní účelu - pěší přístup do budov,  účelu - pěší přístup do budov, účelu - pěší přístup do budov,  - pěší přístup do budov, - pěší přístup do budov,  pěší přístup do budov, pěší přístup do budov,  přístup do budov, přístup do budov,  do budov, do budov,  budov, budov, klidové a společenské zóny, pohyb pěších napříč  a společenské zóny, pohyb pěších napříč a společenské zóny, pohyb pěších napříč  společenské zóny, pohyb pěších napříč společenské zóny, pohyb pěších napříč  zóny, pohyb pěších napříč zóny, pohyb pěších napříč  pohyb pěších napříč pohyb pěších napříč  pěších napříč pěších napříč  napříč napříč areálem.
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Zeleň V území je v co největší míře zastoupena zeleň,  je v co největší míře zastoupena zeleň, je v co největší míře zastoupena zeleň,  v co největší míře zastoupena zeleň, v co největší míře zastoupena zeleň,  největší míře zastoupena zeleň, největší míře zastoupena zeleň,  míře zastoupena zeleň, míře zastoupena zeleň,  zastoupena zeleň, zastoupena zeleň,  zeleň, zeleň, která je o domy spíše jen doplněna ne naopak.  je o domy spíše jen doplněna ne naopak. je o domy spíše jen doplněna ne naopak.  o domy spíše jen doplněna ne naopak. o domy spíše jen doplněna ne naopak.  domy spíše jen doplněna ne naopak. domy spíše jen doplněna ne naopak.  spíše jen doplněna ne naopak. spíše jen doplněna ne naopak.  jen doplněna ne naopak. jen doplněna ne naopak.  doplněna ne naopak. doplněna ne naopak.  ne naopak. ne naopak.  naopak. naopak. Charakter území má působit parkovým dojmem a  území má působit parkovým dojmem a území má působit parkovým dojmem a  má působit parkovým dojmem a má působit parkovým dojmem a  působit parkovým dojmem a působit parkovým dojmem a  parkovým dojmem a parkovým dojmem a  dojmem a dojmem a  a a volně na blízký park navazovat a tvořit tak mezi  na blízký park navazovat a tvořit tak mezi na blízký park navazovat a tvořit tak mezi  blízký park navazovat a tvořit tak mezi blízký park navazovat a tvořit tak mezi  park navazovat a tvořit tak mezi park navazovat a tvořit tak mezi  navazovat a tvořit tak mezi navazovat a tvořit tak mezi  a tvořit tak mezi a tvořit tak mezi  tvořit tak mezi tvořit tak mezi  tak mezi tak mezi  mezi mezi ním a zastavěným územím plynulý přechod.  a zastavěným územím plynulý přechod. a zastavěným územím plynulý přechod.  zastavěným územím plynulý přechod. zastavěným územím plynulý přechod.  územím plynulý přechod. územím plynulý přechod.  plynulý přechod. plynulý přechod.  přechod. přechod. Z tohoto důvodu mají budovy navrženy zelené  důvodu mají budovy navrženy zelené důvodu mají budovy navrženy zelené  mají budovy navrženy zelené mají budovy navrženy zelené  budovy navrženy zelené budovy navrženy zelené  navrženy zelené navrženy zelené  zelené zelené střechy a fasády z dřevěných latí jako opora pro  a fasády z dřevěných latí jako opora pro a fasády z dřevěných latí jako opora pro  fasády z dřevěných latí jako opora pro fasády z dřevěných latí jako opora pro  z dřevěných latí jako opora pro z dřevěných latí jako opora pro  latí jako opora pro latí jako opora pro  jako opora pro jako opora pro  opora pro opora pro  pro pro pnoucí rostliny, které budovy časem pohltí a ty  rostliny, které budovy časem pohltí a ty rostliny, které budovy časem pohltí a ty  které budovy časem pohltí a ty které budovy časem pohltí a ty  budovy časem pohltí a ty budovy časem pohltí a ty  časem pohltí a ty časem pohltí a ty  pohltí a ty pohltí a ty  a ty a ty  ty ty tak splynou maximálně s okolím. Zeleň na  splynou maximálně s okolím. Zeleň na splynou maximálně s okolím. Zeleň na  maximálně s okolím. Zeleň na maximálně s okolím. Zeleň na  s okolím. Zeleň na s okolím. Zeleň na  Zeleň na Zeleň na  na na střechách pak slouží i jako dodatečná tepelná  pak slouží i jako dodatečná tepelná pak slouží i jako dodatečná tepelná  slouží i jako dodatečná tepelná slouží i jako dodatečná tepelná  i jako dodatečná tepelná i jako dodatečná tepelná  jako dodatečná tepelná jako dodatečná tepelná  dodatečná tepelná dodatečná tepelná  tepelná tepelná izolace, která spolu s budoucí zelení na fasádách  která spolu s budoucí zelení na fasádách která spolu s budoucí zelení na fasádách  spolu s budoucí zelení na fasádách spolu s budoucí zelení na fasádách  s budoucí zelení na fasádách s budoucí zelení na fasádách  zelení na fasádách zelení na fasádách  na fasádách na fasádách  fasádách fasádách pomáhá ochlazovat své okolí a brání přehřívání  ochlazovat své okolí a brání přehřívání ochlazovat své okolí a brání přehřívání  své okolí a brání přehřívání své okolí a brání přehřívání  okolí a brání přehřívání okolí a brání přehřívání  a brání přehřívání a brání přehřívání  brání přehřívání brání přehřívání  přehřívání přehřívání budov. Setkávání Pro větší společná setkávaní umělců, všech  větší společná setkávaní umělců, všech větší společná setkávaní umělců, všech  společná setkávaní umělců, všech společná setkávaní umělců, všech  setkávaní umělců, všech setkávaní umělců, všech  umělců, všech umělců, všech  všech všech ostatních budoucích uživatel a pro nejrůznější  budoucích uživatel a pro nejrůznější budoucích uživatel a pro nejrůznější  uživatel a pro nejrůznější uživatel a pro nejrůznější  a pro nejrůznější a pro nejrůznější  pro nejrůznější pro nejrůznější  nejrůznější nejrůznější kulturní akce mohou sloužit navržená prostranství  akce mohou sloužit navržená prostranství akce mohou sloužit navržená prostranství  mohou sloužit navržená prostranství mohou sloužit navržená prostranství  sloužit navržená prostranství sloužit navržená prostranství  navržená prostranství navržená prostranství  prostranství prostranství u gastro objektů nebo vzniklé terasy ve středu  gastro objektů nebo vzniklé terasy ve středu gastro objektů nebo vzniklé terasy ve středu  objektů nebo vzniklé terasy ve středu objektů nebo vzniklé terasy ve středu  nebo vzniklé terasy ve středu nebo vzniklé terasy ve středu  vzniklé terasy ve středu vzniklé terasy ve středu  terasy ve středu terasy ve středu  ve středu ve středu  středu středu území. Pro menší setkávání jednotlivých uživatel  Pro menší setkávání jednotlivých uživatel Pro menší setkávání jednotlivých uživatel  menší setkávání jednotlivých uživatel menší setkávání jednotlivých uživatel  setkávání jednotlivých uživatel setkávání jednotlivých uživatel  jednotlivých uživatel jednotlivých uživatel  uživatel uživatel budou pak slouží menší náměstíčka u každé  pak slouží menší náměstíčka u každé pak slouží menší náměstíčka u každé  slouží menší náměstíčka u každé slouží menší náměstíčka u každé  menší náměstíčka u každé menší náměstíčka u každé  náměstíčka u každé náměstíčka u každé  u každé u každé  každé každé z budov, která tak vytvářejí polosoukromé  která tak vytvářejí polosoukromé která tak vytvářejí polosoukromé  tak vytvářejí polosoukromé tak vytvářejí polosoukromé  vytvářejí polosoukromé vytvářejí polosoukromé  polosoukromé polosoukromé prostory pro trávení času. V rámci jednotlivých  pro trávení času. V rámci jednotlivých pro trávení času. V rámci jednotlivých  trávení času. V rámci jednotlivých trávení času. V rámci jednotlivých  času. V rámci jednotlivých času. V rámci jednotlivých  V rámci jednotlivých V rámci jednotlivých  jednotlivých jednotlivých domů jsou pak vždy na patře umístěné kuchyňky  jsou pak vždy na patře umístěné kuchyňky jsou pak vždy na patře umístěné kuchyňky  pak vždy na patře umístěné kuchyňky pak vždy na patře umístěné kuchyňky  vždy na patře umístěné kuchyňky vždy na patře umístěné kuchyňky  na patře umístěné kuchyňky na patře umístěné kuchyňky  patře umístěné kuchyňky patře umístěné kuchyňky  umístěné kuchyňky umístěné kuchyňky  kuchyňky kuchyňky pro možnou interakci a potkávaní napříč uživateli  možnou interakci a potkávaní napříč uživateli možnou interakci a potkávaní napříč uživateli  interakci a potkávaní napříč uživateli interakci a potkávaní napříč uživateli  a potkávaní napříč uživateli a potkávaní napříč uživateli  potkávaní napříč uživateli potkávaní napříč uživateli  napříč uživateli napříč uživateli  uživateli uživateli patra. V letním období mohou rovněž využívat  V letním období mohou rovněž využívat V letním období mohou rovněž využívat  období mohou rovněž využívat období mohou rovněž využívat  mohou rovněž využívat mohou rovněž využívat  rovněž využívat rovněž využívat  využívat využívat soukromou terasu na střeše objektu. 
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Modul Dřevo, použité jako hlavní nosný materiál mi  použité jako hlavní nosný materiál mi použité jako hlavní nosný materiál mi  jako hlavní nosný materiál mi jako hlavní nosný materiál mi  hlavní nosný materiál mi hlavní nosný materiál mi  nosný materiál mi nosný materiál mi  materiál mi materiál mi  mi mi umožní efektivně použít rastr 5 x 5 metrů. Tento  efektivně použít rastr 5 x 5 metrů. Tento efektivně použít rastr 5 x 5 metrů. Tento  použít rastr 5 x 5 metrů. Tento použít rastr 5 x 5 metrů. Tento  rastr 5 x 5 metrů. Tento rastr 5 x 5 metrů. Tento  5 x 5 metrů. Tento 5 x 5 metrů. Tento  x 5 metrů. Tento x 5 metrů. Tento  5 metrů. Tento 5 metrů. Tento  metrů. Tento metrů. Tento  Tento Tento rastr je odpovídající možnostem rostlého dřeva,  je odpovídající možnostem rostlého dřeva, je odpovídající možnostem rostlého dřeva,  odpovídající možnostem rostlého dřeva, odpovídající možnostem rostlého dřeva,  možnostem rostlého dřeva, možnostem rostlého dřeva,  rostlého dřeva, rostlého dřeva,  dřeva, dřeva, které je levnější než eventuální delší prvky ze  je levnější než eventuální delší prvky ze je levnější než eventuální delší prvky ze  levnější než eventuální delší prvky ze levnější než eventuální delší prvky ze  než eventuální delší prvky ze než eventuální delší prvky ze  eventuální delší prvky ze eventuální delší prvky ze  delší prvky ze delší prvky ze  prvky ze prvky ze  ze ze dřeva lepeného. Vzniklé prostory lze pak snadno  lepeného. Vzniklé prostory lze pak snadno lepeného. Vzniklé prostory lze pak snadno  Vzniklé prostory lze pak snadno Vzniklé prostory lze pak snadno  prostory lze pak snadno prostory lze pak snadno  lze pak snadno lze pak snadno  pak snadno pak snadno  snadno snadno spojovat do větších či menších celků dle potřeb  do větších či menších celků dle potřeb do větších či menších celků dle potřeb  větších či menších celků dle potřeb větších či menších celků dle potřeb  či menších celků dle potřeb či menších celků dle potřeb  menších celků dle potřeb menších celků dle potřeb  celků dle potřeb celků dle potřeb  dle potřeb dle potřeb  potřeb potřeb pro různé možnosti využit. Tento modulární  různé možnosti využit. Tento modulární různé možnosti využit. Tento modulární  možnosti využit. Tento modulární možnosti využit. Tento modulární  využit. Tento modulární využit. Tento modulární  Tento modulární Tento modulární  modulární modulární systém je průběžný přes celý objekt a lze tak  je průběžný přes celý objekt a lze tak je průběžný přes celý objekt a lze tak  průběžný přes celý objekt a lze tak průběžný přes celý objekt a lze tak  přes celý objekt a lze tak přes celý objekt a lze tak  celý objekt a lze tak celý objekt a lze tak  objekt a lze tak objekt a lze tak  a lze tak a lze tak  lze tak lze tak  tak tak přistupovat individuálně k dispozicím v různých  individuálně k dispozicím v různých individuálně k dispozicím v různých  k dispozicím v různých k dispozicím v různých  dispozicím v různých dispozicím v různých  v různých v různých  různých různých podlažích. Menší rastr je ve výsledném návrhu  Menší rastr je ve výsledném návrhu Menší rastr je ve výsledném návrhu  rastr je ve výsledném návrhu rastr je ve výsledném návrhu  je ve výsledném návrhu je ve výsledném návrhu  ve výsledném návrhu ve výsledném návrhu  výsledném návrhu výsledném návrhu  návrhu návrhu dispozic pro plánované funkce využití minimálně  pro plánované funkce využití minimálně pro plánované funkce využití minimálně  plánované funkce využití minimálně plánované funkce využití minimálně  funkce využití minimálně funkce využití minimálně  využití minimálně využití minimálně  minimálně minimálně omezující.
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